



కాంగ్రెస్ నితిమాలిన రాజకీయం

మహబూబ్ నగర్ కుమ్మడి జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ పదవిని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం అడ్డం పెట్టుకొని అడ్డంకాలలో కైవసం చేసుకున్నది. కుమ్మడి జిల్లాలో ఒక్క డైరెక్టర్ కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ లేకుండా బీఆర్ఎస్ డైరెక్టర్ల ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం పనిచేసేలా లాక్ చేశారు. సీనియర్ మైన రాజకీయం మరొకటి లేదు. ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు కట్టెలు పాతపెట్టి ఓడించడంతో అక్రమ మార్గాల్లో డీసీసీల చైర్మన్ పదవిని కైవసం చేసుకున్నారు. ప్రత్యక్ష ఎన్నికలు జరిగి ఉంటే ఈ పదవి కూడా ఓడిపోవడం ఖాయం.

- అట్లం రామ్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే

అరాచకీయం

డీసీసీల పీఠం ఎంపికలో విలువలకు తిరోదకాలు



డీసీసీల చైర్మన్ గా ఎంపికైన విష్ణువర్ధన్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు

మహబూబ్ నగర్, ఆగస్టు 23 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : కుమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ ఎంపికలో కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజకీయ నైతిక విలువలకు తిరోదకాలిచ్చారు. సంపూర్ణ మెజార్టీ ఉన్న బీఆర్ఎస్ నేతలను భయపెట్టి డీసీసీల చైర్మన్ పదవిని కైవసం చేసుకున్నారు. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు చైర్మన్ ఎంపికలో తన రాజకీయ ప్రత్యర్థులకు పట్టం కట్టడం చర్యలను అణగారిన మారింది. 13 మంది డైరెక్టర్లను డీసీసీల చైర్మన్ ఎంపికకు 11 మంది హజరుయ్యారు. వీరంతా బీఆర్ఎస్ మద్దతుతో గెలుపొందిన వారే. వారంతా కలిసి కొలాపూరుకు వెళ్లిన మామిడిపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డిని చైర్మన్ గా కూడా ఇస్తామంటూ ప్రలోభాలకు దిగారు. కాగా, చైర్మన్ పదవిని ఎంపిక విషయంలో పెద్దపత్తున ప్రలోభాలకు దిగినట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. సీఎం సొంత జిల్లాలో డీసీసీల చైర్మన్ పదవి కూడా పోటీ పరువు పోతుందని భావించి మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలు కలిసి బీఆర్ఎస్ నేతలకు భారీ ఆఫర్లు ఇచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో కుమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికలకు పాల్గొని డీసీసీల చైర్మన్ పదవిని కైవసం చేసుకున్నారు. మరోవైపు చైర్మన్ పదవిని ఎంపికలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. దీంతో పదకొండు ఎన్నికల్లో ప్రలోభాలకు తిరోదకం డీసీసీల చైర్మన్ పదవిని దక్కించుకున్నారు.

డీసీసీల చైర్మన్ గా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి..

జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ ఆవరణలో శుక్రవారం నాటికం పరిణామాలు మధ్య డీసీసీల చైర్మన్ గా మామిడిపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ఎంపికయ్యాడు. ఎన్నికలకు యోగ్యులు, పాస్ గా నిలిచిన వారిలో డీసీసీల చైర్మన్ గా ఉన్నారని, నాలుగున్నరేండ్ల కిందట జరిగిన ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పక్షం కా 13 స్థానాలను గెలుచుకొని డీసీసీల చైర్మన్ పదవిని దక్కించుకున్నది. చైర్మన్ గా డీసీసీల

- రాజకీయ ప్రత్యర్థిని అందలమెక్కించిన మంత్రి జూపల్లి
- ఎమ్మెల్యేల డైరెక్టర్లలో చైర్మన్ ఎంపిక
- బీఆర్ఎస్ డైరెక్టర్లకు గాలం
- మండిపడుతున్న విపక్షాలు
- సీఎం సొంత జిల్లాలో కాంగ్రెస్ కుయుక్తులు

నిశాంకం అనారోగ్యం గురించిన అప్రతిపక్షం ఇటీవల ఆయన తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. దీంతో చైర్మన్ ఎంపిక అనివార్యమైంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల అనంతరం జరిగిన రాజకీయ పరిణామాల నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలుపొందిన మెజార్టీ డైరెక్టర్లు కాంగ్రెస్ వైపు మొగ్గు చూపేలా కుయుక్తులు చేశారు. నామినేషన్ ప్రక్రియ ముగిసి వరకు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ఒక్కో నామినేషన్ చేయడంతో సంబంధిత అధికారులు ఎన్నిక వికల్పమైనట్లు ప్రకటించారు. మొత్తం 13 మంది డైరెక్టర్లు ఉండగా, ఇద్దరు డైరెక్టర్లు మినహాయించి 11 మంది ఎన్నికలకు హాజరుయ్యారు. చైర్మన్ గా ఎంపికైన విష్ణువర్ధన్ రెడ్డిని కుమ్మడి పాలమూరు జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు యెస్సం శ్రీనివాసరెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీహరి, మేఘారెడ్డి, అనంతరెడ్డి, పద్మకా రెడ్డి, రాష్ట్ర మైన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఒబెడొలూ కొత్తారెడ్డి, డైరెక్టర్లు, పార్టీ శ్రేణులు అభినందించారు.

చైర్మన్ పదవికి గాలం..

డీసీసీల చైర్మన్ పదవిని కాంగ్రెస్ కైవసం చేసుకోవడంతో చైర్మన్ పదవిని ఎవరికి ఇవ్వాలనే దానిపై స్పష్టత రాలేదు. కాగా, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాకు చెందిన విష్ణువర్ధన్ రెడ్డికి చైర్మన్ పదవి ఇవ్వడంతో మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన డి. డైరెక్టర్లకు చైర్మన్ పదవి ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ నేతలు భావిస్తున్నారు. కారణం 12 మంది డైరెక్టర్లు సీఎం రేవంత్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ తీర్మానం పుష్కలమైనట్లు. పార్టీలో చేరగానే చైర్మన్ పదవిని ఒకరికి కట్టెపెట్టే వచ్చే ఎన్నికల్లో కూడా వారికి ప్రాధాన్యమిచ్చేలా ఒప్పందం కుదిరింది. మరోవైపు మిగతా డైరెక్టర్లకు నన్నుజెప్పినట్లు ఆధికారసారం ఎన్నికకు సహకరించిన వారిందరికి భవిష్యత్తులో పదవులు ఇస్తామని ఆశ చూపారు. దీంతో డీసీసీల చైర్మన్ పదవిని దక్కించుకోవడం కాంగ్రెస్ మెజార్టీ పీఠాన్ని దాదాపు పదిహేడు వందల రాజకీయ వర్గాలను విస్మయపరిచింది.

తాగునీటి కోసం నిరసన

తిమ్మాజిపేట, ఆగస్టు 23 : తాగునీటి కోసం పదిహేడు కనలడని ఖాళీ బిందెలతో కన్నీ మళ్ళీ కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆవిష్కృతమైంది. నాలుగు రోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా కాకపోవడంతో తిమ్మాజిపేట మండలం చేగుంట బిందెలతో నిరసన తెలిపారు. సమస్యను చెప్పినా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మహిళల నిరసన తెలుసుకున్న అధికారులు



వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని పీఠగట్టలో ట్యాంకర్ నీటిని పట్టుకుంటున్న ప్రజలు

- ఐదు రోజులుగా నిలిచిన సరఫరా
- క్షియర్, గేట్ వార్తలు ఏర్పాటు కోసం అంతరాయం
- వనపర్తి జిల్లాలో నీటి ఎద్దడి
- జీపీలు, మున్సిపాలిటీల్లో తండ్లాడుతున్న జనం

వనపర్తి, ఆగస్టు 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఐదు రోజులుగా తాగునీటి కోసం ప్రజలు తంటాలు పడుతున్నారు. వనపర్తి పట్టణ ప్రజలు తాగునీటి అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రత్యేకంగా భగీరథ ప్రైవేట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. కాలిఫోర్నియా అధికారి పెద్దమండలి మండలం బయటపెట్టడం వల్ల ప్రత్యేక ఫౌంటేన్ ఏర్పాటు చేసే దానిపై 57 కోట్ల రుపాయల డిమాండ్ ఉంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారులు అప్పట్లో ఏర్పాటు చేయలేదని, వేసవిలో ఏర్పాటు చేయాలనుకున్నా తాగునీటి ఎద్దడి దృష్టిలో ఉంచుకుని చేయవలసినది తెలుస్తున్నది. ప్రస్తుతం ఐదు రోజులుగా ఇదే పనిచేస్తోంది. కాగా, జిల్లాలోని మిషన్ భగీరథ గ్రేడ్లో పని చేసే ముగ్గురు ఏకాంక్షల జిల్లా నుంచి బదిలీ చేసిన సరఫరా అర్థాంతరంగా నిలిచిపోయింది.

తిమ్మాజిపేట మండలం చేగుంటలో నాలుగు రోజులుగా దాహం కేకలు

తిమ్మాజిపేట మండలం చేగుంటలో నాలుగు రోజులుగా దాహం కేకలు. ఖాళీ బిందెలతో స్థానికుల ఆందోళన. యుద్ధ ప్రాతిపదికన మరణం వరకు చేసుకున్నారు. ఈ విషయమై అధికారులను నిరీక్షించి ఉప మున్సిపల్ కమిషనర్ కార్య, పైలెట్ లిటికేట్ గ్రామానికి సరఫరా అయ్యే చోట కొందరు మోటార్లు బంద్ చేశారు. తెలిపారు. గతంలో గుమ్మకొండలో కూడా పైలెట్ లిటికేట్ రెండు రోజులుగా నీటి సరఫరా నిలిచిపోయిందన్నారు.



తిమ్మాజిపేట మండలం చేగుంటలో ఖాళీ బిందెలతో నిరసన తెలియజేస్తున్న మహిళలు

నీటిని సరఫరా చేస్తాం

మిషన్ భగీరథ ప్రైవేట్ ను అనుసరించి కొన్ని వార్ల ఏర్పాటు చేయడం కోసం మంగళవారం నుంచి భగీరథ నీటి సరఫరాను నిలిపివేశాం. రెండు రోజుల్లోనే పూర్తి చేయాలనుకున్నాం. వర్షాలు రావడంతో పనులకు అటంకం ఏర్పడింది. ఆరు చోట్ల వాల్స్ ఏర్పాటు పూర్తి అయ్యింది. చివరి వారే జగితలూరి చేస్తున్నాం. శనివారం నీటి విడుదల కొనసాగిస్తాం.

- మేఘారెడ్డి, మిషన్ భగీరథ ఈఈ, వనపర్తి జిల్లా

నీటి కష్టాలు తీర్చండి సారూ..

ఎండకాలం కూడా నీళ్ళ కోసం ఇంత గోసపడలేదు. ఐదు రోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీళ్ళ రావడం లేదు. ఎవరిని అడగానే తెల్యకట్ట ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. నల్ల నీళ్ళ రాకపోవడంతో ట్యాంకర్లతో తాగునీటిని పరిష్కరించే వచ్చింది. పదిహేడు ఏకాంక్షలను గింత ఇబ్బంది పడలేదు. ట్యాంకర్ల నీళ్ళ వాడుకలో మాత్రమే వస్తాయి. తాగునీటి పనికి రావు. మిషన్ భగీరథ నీళ్ళ వదిలి మా కష్టాలు తీర్చండి సారూ.

- సుశీల దంజనూరు, మదనాపురం మండలం

పాత రోజులు గుర్తుకొస్తున్నాయి..

ఐదు రోజులుగా నల్ల నీళ్ళ రావడం లేదు. ఒకటోండు రోజులు ఎలాగోలా సర్దుకున్నాం. ఇన్ని రోజులుగా నీళ్ళ రాకుంటే ఎట్లా. సర్దుకుంటుంటే అడిగితోళ్ళం. ఇప్పుడు ఎవరికి చెప్పినా పట్టించుకుంటారు. 15 ఏండ్ల కిందట కాంగ్రెస్ సర్కారులో నీళ్ళ లేక పంటలూలకు వెళ్ళి బిందెల్లోకి తోమిట్టలు నడిచి వెళ్ళుతుంటే. పదిహేడు నీళ్ళ సర్దుకుంటే వచ్చినాయి. గిమ్మలు మళ్ళీ పాత రోజులు మరూ అయిపోయాయి.

- బిడ్డిమ్మ, మదనాపురం, గ్రామం, మండలం

నాలుగు రోజులుగా నీళ్ళిస్తలేవు..

వనపర్తి పట్టణంలో నాలుగు రోజులుగా తాగునీళ్ళ రావడం లేదు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు కూలి పనికి వెళ్ళి ఇంటికి వచ్చేసినా నీటి కొరతతో పనులు కావడం లేదు. ట్యాంకర్లతో నీళ్ళ పోసినా సరిపోవడం లేదు. అధికారులు తాగునీటి సమస్య పరిష్కరించాలి.

- శేషమ్మ, లక్ష్మీవల్లంపాలసీ, వనపర్తి

కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తాం..

పట్టణంలోని 33 వ వార్డులో నీటి సమస్య అధికంగా ఉన్నది. గతంలో అనేక సార్లు తాగునీటి సమస్య గురించి మున్సిపల్ చైర్మన్, కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకెళ్ళాం. అయినా పట్టణంలో పడడం లేదు. ఇలాగే నిర్లక్ష్యం చేస్తే మహిళలందరూ కమిషనర్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తాం.

- ఎ. లక్ష్మి, నాయనగర్ కాటెన్, వనపర్తి



పెద్దమండలి మండలం జగితలూరు సమీపంలో ఎయిర్ వాల్స్ పనులు చేస్తున్న భగీరథ నీటి బిందె

మదనాపురం మండలం దంజనూరులో ట్యాంకర్ నీటిని పట్టుకుంటున్న ప్రజలు

సారంబంధంతో దాహం.. దాహం

- సరిపోని ట్యాంకర్ నీళ్ళు

వారకొండ, ఆగస్టు 23 : మండలంలోని సారంబంధంతో తాగునీటి ఎద్దడి తీవ్రమైంది. పది రోజుల నుంచి మిషన్ భగీరథ నీళ్ళ సరిగా రాకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరా చేస్తున్నా సరిపోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామ పంచాయతీ కోసం వేసిన బోరు దాదాపు మూడు కిలోమీటర్ల దూరం ఉండటంతో ప్రైవేట్లకు పూర్తిగా ద్వంద్వం నీళ్ళ రావడం లేదు. ఇప్పటికైనా ఉన్నా తాగునీటి సరఫరాను స్పందించి తాగునీటి సమస్య పరిష్కరించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

కారుణ్యం చూపరూ..!

జోషిల కోసం ఉద్యోగుల వారసుల లిటికేషన్

ఇంటికి పెద్దదివైన ప్రభుత్వ ఉద్యోగి మృతితో నెలనెలా వచ్చే వేతనం నిలిచిపోయింది. వారసులను పెన్షన్తో కలుపుట పోషణ భారంగా మారింది. అర్ధక సమస్యలతో సతమతమవుతున్నా.. దుర్భర స్థితిలో ఉద్యోగుల వారసులు జీవిస్తున్నారు. జాబ్లు ఎప్పుడోచ్చేనా అని కండ్లు కాయలా కాసేలా నిరీక్షిస్తున్నారు. పాలమూరు జిల్లాలో 49 మంది దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. వీరంతా అధికారుల మట్లా పదుల సంఖ్యలో ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నా 'కారుణ్యం' చూపడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇంకా ఎన్నాళ్ళో ఎదురుచూపులు అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా తమ గోడును అలకించి అర్ధత ఆధారంగా కారుణ్య నియామకాలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

- మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 23

జిల్లా అధికారులు జూనియర్ అసిస్టెంట్ స్టాండ్ ఉద్యోగులుగా ఇవ్వాలని రాత పూర్వకంగా అధికారులకు అప్పీలు చేసుకున్నారు. స్టాండ్ సంస్కృతి పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు రిటైర్ అయ్యేవరకు జూనియర్ అసిస్టెంట్ పోస్టులు ఖాళీ అయ్యే అవకాశం లేదు. ప్రభుత్వం కొత్తగా సూపర్ న్యూమరరీ పోస్టులు సృష్టిస్తే తప్ప జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగాల్లో నియామకాలు చేపట్టే వీలు లేదు. ఈ నేపథ్యంలోనే కారుణ్య నియామకాలకు బాధిత కుటుంబాల ఎదురుచూపులు ఎప్పుడూ ఫలిస్తాయన్నది ప్రకారంగా మారింది. జిల్లాలో సూపర్ న్యూమరరీ పోస్టులు సృష్టిస్తే కలికత్తర ఆధ్వర్యంలో నియామకాలు చేపట్టే అవకాశం ఉన్నా.. ఆ దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవడం లేదంటున్నారు.

పింఛనతోనే.. మా నాన్న వెంట య్య. కోయలకొండ మండలం ఎల్లారెడ్డిపల్లి మున్సిపల్ హాల్లో అసిస్టెంట్ టీచర్ పనిచేస్తూ గుండెపోటుతో మరణించారు. అమ్మ సరస్వతికి వచ్చే పింఛన తోనే కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నది. ఇల్లు గేదె వడం కట్టుకొని ఉన్నది. నేను డిగ్రీ పూర్తి చేసి డి.ఎస్.సి. సిద్ది అవుతున్నా. అధికారులు స్పందించి కారుణ్య నియామకం కింద వెంటనే నాకు ఉద్యోగం కేటాయించాలి.

- భరణికుమార్, మహబూబ్ నగర్



కారుణ్య నియామకాల కింద ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని పాలమూరు కలెక్టరేట్ కు వచ్చిన బాధితులు

- కారుణ్యాల పట్టు తప్పని ప్రదక్షిణలు
 - పాలమూరు జిల్లాలో 49 దరఖాస్తులు
 - ఎన్నాళ్ళో ఎదురుచూపులంటూ పలువురి నిలదీత
 - జూనియర్ అసిస్టెంట్ పోస్టులకే అధిక డిమాండ్
 - అధికారులు స్పందించాలని బాధితుల విజ్ఞప్తి
- పాలమూరు జిల్లాలో కారుణ్య నియామకాలకు ఎదురుచూపులు తప్పడం లేదు. ఇప్పటి వరకు 49 మందికిపైగా జిల్లా, మండల పరిషత్ పాలకాలయాలు ఉపాధ్యక్షులు, ఇతర స్థానిక సంస్థల ఉద్యోగుల వారసులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. చనిపోయిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల కుటుంబాలకు మానసిక కుంగు బాటుతోపాటు కుటుంబ పోషణ భారమై అర్ధక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. స్థానిక సంస్థలు, విద్యా శాఖలో పనిచేస్తూ విధినిర్వహణలో మరణించిన

మీ సంఖ్య 24.. ఆగాలంటుంది.. మా నాన్న సహజీవీ మండలం కొల్లూరు జిల్లా హైస్కూల్లో ఎల్.ఎం.ఎల్. హెచ్.ఎం.గా పని చేస్తూ చనిపోయారు. అమ్మ చంద్రకాంత వచ్చే పింఛనతోనే కుటుంబాన్ని వెళ్ళుకోస్తున్నాం. నేను బీటెక్ (సివిల్ ఇంజనీరింగ్) చేశా. నాకు తమ్ముడు, చెల్లి ఉంది. వారిని ఉన్నత చదువులు చదివివేయడం సైతం అర్ధక ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయి. జిల్లా, కలెక్టర్ కారుణ్యాలను చుట్టూ తిరుగుతూనే ఉన్నాం. మీ క్రమ సంఖ్య 24.. కొద్దిగా అలాంటి అయిండ్లు. నా విద్యార్థులకు అనుగుణంగా సత్వరమే ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించి అడుకోవాలి.

- కిరణ్ కుమార్, తాటికొండ, భూత్పూరు మండలం

కొన్ని రోజులుగా తిప్పకుంటుంది.. నా భర్త డి.వి.ఎస్. ప్రసాద్. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా లక్ష్మీపల్లిలో స్కూల్ అసిస్టెంట్ (ఫిజిక్స్) గా విద్యుల నిర్వహణ అధికారిగా పనిచేస్తున్నారు. నా కుమార్తె సువర్ణ బీటెక్ పూర్తి చేసి నాటి పరిక్షలకు సిద్ధం అవుతుంటుంది.. కుమారుడు రోహిత్ ఇంటర్ చదువుతున్నాడు. మా పాపం జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని జిల్లా, కలెక్టరేట్ కు 15 వారాలుగా కుప్పెగా వచ్చా. అయినా అధికారులు ఇదిగో, అదిగో అంటూ తిప్పించుకుంటుంటుంది. ఇప్పటికైనా కరుణించాలి.

- శ్రీలక్ష్మి, అర్జునకల్లం చౌరస్తా, మహబూబ్ నగర్

జిల్లాకిపోయి అదుగుల అంటుంది.. మా నాన్న భాజామియా. సహజీవీ మండలం ఇప్పటికే జిల్లా హైస్కూల్లో స్కూల్ అసిస్టెంట్ గా విద్యుల నిర్వహణ అధికారిగా పనిచేస్తున్నారు. నేను బీటెక్ చేశా. ఇప్పటి వరకు 15-20 వారాలు అధికారుల మట్లా తిరిగి ఉంటా. జిల్లాలో పట్టణంలో.. కలెక్టరేట్ కు వస్తే మాకు సంబంధం లేదు. ఇక్కడే.. అక్కడే ఇలా తిప్పిస్తున్నారు. కలెక్టర్ స్పందించి విద్యార్థితో ఆధారంగా జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగం ఇవ్వాలి. మా కుటుంబాన్ని అడుకోవాలి.

- సోమి, బాబర్ కిరాణి, షాద్ నగర్, మహబూబ్ నగర్

అపదలో అండగా ఉంటాం.. ఎమ్మెల్యే విజయండు, ఎమ్మెల్యే చల్లా బాధితులకు ఎల్.ఎం.ఎల్. అండజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయండు, ఎమ్మెల్యే చల్లా అయిజ, ఆగస్టు 23 : అపదలో ఎవరూ అడ్డంకంపెట్టకుండా అండగా ఉంటామని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయండు అన్నారు. శుక్రవారం అయిజతోపాటు మండలంలోని పలు గ్రామాలకు వెళ్లిన శ్రీ చిత్తం చేయించుకునే బాధిత కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే చల్లా చేతులెత్తడంతో అపదలో బాధిత కుటుంబానికి మెల్లమెల్లగా అండ జేసారు. కారుణ్యంలో పింఛనం వల్ల గతంలో రిటైర్ చేయబడిన సహకార సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాల్, రమణారెడ్డితోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కారుణ్యాల పాల్గొన్నారు.

అయిజ, ఆగస్టు 23 : అపదలో ఎవరూ అడ్డంకంపెట్టకుండా అండగా ఉంటామని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయండు అన్నారు. శుక్రవారం అయిజతోపాటు మండలంలోని పలు గ్రామాలకు వెళ్లిన శ్రీ చిత్తం చేయించుకునే బాధిత కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే చల్లా చేతులెత్తడంతో అపదలో బాధిత కుటుంబానికి మెల్లమెల్లగా అండ జేసారు. కారుణ్యంలో పింఛనం వల్ల గతంలో రిటైర్ చేయబడిన సహకార సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాల్, రమణారెడ్డితోపాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కారుణ్యాల పాల్గొన్నారు.

- ఎల్.ఎం.ఎల్. అండజే..